



ΚΑΛΟΚΑΡΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Παρασκευή 23 Ιουλίου 2017

Θεατρική παράσταση

Παράσταση Θεατρικού Τμήματος

“Ειρήνη” του Αριστοφάνη

Η ιστορία αυτή που θα παρακολουθήσετε εδώ
γράφτηκε στον αρχαίωv Ελληvων των καιρῶv.
Πόλεμος είχε τότε παvτού ξεσπᾶσει,
την Ειρήνη οι ἄνθρωποι την είχαν ξεχᾶσει.
Μέχρι που ἕνας Ἀθηναίος αμπελουργός,
που ἴταν πνευματᾶρης και δυναμικός,
την Ειρήνη αποφᾶσισε πίσω στη γῆ να φέρει,
στα σύvνεφα γ' ἀγέβει και στον Δία να τα φᾶγει ἕνα χέρι!
(Φίλιππος Μανδηλαρῶς)

Μαθαίνω περισσότερα:

Ο Αριστοφάνης

Ο μεγαλύτερος από τους αρχαίους Έλληνες κωμικούς ποιητές.

Γεννήθηκε και πέθανε στην Αθήνα του 5ου αιώνα π.Χ. και γνώρισε όλη την άνθηση της πόλης την εποχή του Περικλή, όπως και την κατάρρευσή της κατά τους Πελοποννησιακούς πολέμους.

Από το έργο του συμπεραίνουμε πως ήταν πνευματώδης και οξυδερκής, με μεγάλη αίσθηση του χιούμορ αλλά και πολύ καυστικός όταν σχολίαζε αυτά που τον ενόχλούσαν στην πόλη του.

Σᾶζονται 11 κωμωδίες του.

Η “Ειρήνη”

Το έργο παίχτηκε για πρώτη φορά το 421 π.Χ., δέκα χρόνια μετά την έναρξη του Πελοποννησιακού πολέμου κι ενώ συνεχίζονταν ακόμα οι εχθροπραξίες μεταξύ Αθηναίων και Σπαρτιατῶν.

Θεωρείται ἕνα από τα κορυφαία αντιπολεμικά έργα ὄλων των εποχῶν.

Πρωταγωνιστούν με αλφαβητική σειρά:

Άλεξανδρόπουλος Χρήστος	Οπλιωτώνης
Άλεξανδροπούλου Γεωργία	Άφηγητής 1, Σκαθάρι
Απόκη Αντιγόνη	Υπηρέτης 2, Παιδί
Απόκη Μαριάννα	Υπηρέτης 1, Παιδί
Ζάβωνης Άγγελος	Παιδί 3
Ζουχλή Ιόλη	Ειρήνη
Θεοδοπούλου Σταυρούλα	Υπηρέτης 3, Παιδί
Θωμόπουλος Ανδρέας	Τρυφάις
Κοσανδριανού Άλίκη	Άφηγητής 2, Παιδί 2
Μουσταχά Ιορδάνης	Πόλεμος
Μπακαλιάρου Νικολίτσα	Άφηγητής 3
Μπούρδου Μαρία	Άφηγητής 4, Κόρη
Παταγεωργίου Μαριτίνα	Παιδί 1
Σακελλαρόπουλος Γιάννης	Ερμής

Λίγα λόγια για την δασκάλα μας...

Η κ. Μαγώνου Δαμάντα είναι απόφοιτος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια εξειδίκευση στο θεατρικό παιχνίδι.

Εργάζεται σαν θεατρολόγος & σκηνοθέτης τα τελευταία 8 χρόνια πραγματοποιώντας πολλές παραστάσεις με θεατρικές ομάδες Συλλόγων και σχολείων.

Με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Παθοπύργου συνεργάζεται από τον Φεβρουάριο 2017, όπου διδάσκει τα παιδιά Θεατρική αγωγή κι επιμελείται της θεατρικής παράστασης..

Ευχαριστούμε θερμά...

Το ερχοστάσιο Δρεπάνου ΤΙΤΑΝ Α.Ε για την οικονομική ενίσχυσή του και την λουλουδένια προσφορά του.

Τον κ. Καραμπουζία Μιχάλη και την τοπική Εταιρεία Εμφιαλώσεως για την ευγενική προσφορά με γεράκια.

Την κ. Βασιλική Τζοχαδούρου-Toner για τη μεγάλη βοήθεια που προσέφερε με την εθελοντική της συμμετοχή στο θεατρικό τμήμα κατά τη διάρκεια όλου του έτους.

Την κ. Ουσταμπασιδου Βίκυ για τη βοήθεια που προσέφερε στη δημιουργία των σκηνηκών.

Τους γονείς που προσέφεραν γλυκά και φαγητά.

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Πολιτιστικού Σύλλογου Ψαθοπύργου για τη βοήθεια τους την πραγματοποίηση της θεατρικής παράστασης.

Και κάτι τελευταίο...

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ψαθοπύργου προσφέρει στα παιδιά της παράστασης όλα τα σανδαλάκια που φοράνε ως δώρο για την συμμετοχή τους στο θεατρικό τμήμα.